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¿Cuál es tu género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No binarie
11,4%

Masculino
46,2%

Femenino
42,4%

Encuesta año 2013
Masculino: 49,3%
Femenino: 50,7%



¿Cuál es tu orientación sexual?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Asexual
1,6%
Heterosexual
2,2%
Otra
3,0%

Lésbica
24,3%

Gay
37%

Pansexual
10,6%

Bisexual
21,3%

Encuesta 2013

Gay: 33,1%
Lesbiana: 33,8%
Bisexual: 33,1%



¿Eres una persona trans?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí, trans no binerie
5,8%
Sí, transfemenina
2,7%
Sí, transmaculino
8,1%

No soy una persona trans
83,4%

Encuesta 2013

Trans:0,7%
Cisgénero: 99,3%



¿Eres una persona intersex?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí, intersex masculino
0,8%

Sí, intersex nobinarie
0,5%

Sí, intersex femenina
0,9%

No soy una persona intersex
97,8%

no binarie



¿Cuál es tu edad?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

14 años o menos
1,1%
Entre 50 y 59 años
3,2%
Entre 40 y 49 años
9,4%

Más de 70 años
0,8%
Entre 60 y 69 años
1,3%

Entre 30 y 39 años
34,5%

Entre 15 y 29 años
 49,7%



¿En qué región vives?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

III de Atacama
1,7%
XI de Arica
0,8%

XI de Aysén
0,9%

XIV de Los Ríos
2,1%
X de Los Lagos
4,6%
II de Antofagasta
2,8%
XII de Magallanes y de la Antártica Chilena
1,2%
IX de la Araucanía
3%
XVI del Ñuble
1,5%
VIII de Biobío
6,9%
VI del Libertador General B. O'Higgins
3,5%

VII del Maule
4%

I de Taparacá
2%

V de Valparaíso
10,1%

IV de Coquimbo
4,3%

Metropolitana
50,6%



¿Cuál es tu nivel educacional?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Básica completa
1,3%

Básica incompleta
0,5%

Superior incompleta
23,1%

Post grado incompleto
3,3%

Media incompleta
6,9%

Post grado completo
11,6%

Media completa
15,5%

Superior completa
37,8%



¿En la actualidad?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Estoy cesante  y estudio
3,9%

Trabajo y estudio
16,9%

Solo trabajo
48,4%

Solo estudio
21,5%

Estoy cesante y no estudio
9,3%



¿Cuál es tu nacionalidad?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Chilena

Venezolana

Otra

Peruana

Argentina

Colombiana

Ecuatoriana

Brasileña

Española

Boliviana

95,1%

2,8%

0,4%

0,7%

0,1%

0,1%

0,1%

0,1%

0,1%

0,5%



¿Perteneces a algún pueblo originario?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No

Sí, Diaguita

Sí, Mapuche

Sí, Quechua

Sí, Atacameño o Lickanantay

Sí, Aymara

Sí, otro

90,4%

0,9%

7,5%

0,2%

0,3%

0,5%

0,2%



¿Tienes algún tipo de discapacidad o dificultad física o mental?  

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No

Sí, dificultad física y/o de movilidad

Sí, ceguera o dificultad para ver aún usando lentes

Sí, sordera o dificultad para oir aún usando audífonos

Sí, dificultad mental o intelectual

Sí, dificultad psiquiátrica

Sí, mudez o dificultad del habla

Sí, Otra

83,9 %

1,7%

2,1%

3,2%

3,8%

8,4%

0,6%

0,4%



¿Cuál es tu religión o credo?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Mormóna
0,8%
Budista
1,4%
Evangélica o protestante
3,8%

Católica
21,0%

Judía
0,2%

Otra
8,5%

Ninguna
64,3%

Encuesta 2013

Católica: 25%
Evangélica: 4,9%
Judía: 0,3%
Otra: 12%
Ninguna: 57,8%



¿Qué corriente política te identifica?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Derecha
5,3%

Extrema Derecha
0,2%

Extrema Izquierda
1,2%
Centro Derecha
4,3%
Centro
6,3%

Izquierda
19,9%

Ninguna
48,7%

Centro Izquierda
14,1%



¿Cuál es tu estado de hecho actual?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Viudx
0,1%
Estamos unidxs en matrimonio
5%

Convivo con mi pareja, 
pero sín vínculo legal
23,1%

Conviviente civil
3,8%

Solo polololeo
23,7%

No tengo pareja
44,3%



¿Tienes hijos/as?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí, tres o más
0,7%
Sí, solo uno
4,3%
Sí, dos
1,9%

No, no tengo hijxs
93,1%



¿Tienes una o más personas bajo tu cuidado personal?  
(Responde todas las que correspondan)

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No

Sí, a mis hijos/as

Sí, a uno o más hermanos/as

Sí, a mi padre o madre

Sí, a otros familiares

Sí, a amigos/as o conocidos/as

Sí, a mi pareja

83,4 %

5,3 %

1,9 %

5,4 %

2,8 %

0,5 %

2,4 %



¿Cómo calificarías tu situación económica actual?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Buena
32,9%

Mala
15,8%

Regular
51,3%



¿A qué edad le comentaste por primera vez a alguien sobre tu orientación sexual  
o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Entre los 40 y 49 años
0,3%

Antes de los 5 años
0,4%

Entre los 50 y 59 años
0,1%
Nunca lo he contado
0,6%
Entre los 30 y 39 años
3,5%

Entre los 18 y 29 años
37,3%

Entre los 6 y 10 años
4,2%

Entre los 15 y 17 años
28,2%

Entre los 11 y 14 años
25,4%



¿En la actualidad sientes que vives tu orientación sexual o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

De manera totalmente libre
36,8%

Sin ninguna libertad
2,8%

Con alguna libertad, 
pero no total

60,4%



¿Alguna vez en tu vida sufriste discriminación por tu orientación sexual  
o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No
19,1%

Sí
80,9%

Encuesta 2013

Sí: 74,5%, 
No: 25%, 
N.R: 0,5%



¿En el último año con qué frecuencia fuiste discriminadx por tu  
orientación sexual o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Solo una vez
32,4%

Semanalmente
4,6%

Diariamente
2,8%

Mensualmente
16,9%

No he sido discriminado/a 
en el último año y/o nunca

43,3%



¿Qué tipo de discriminaciones has enfrentado a lo largo de tu vida en razón de tu 
orientación sexual o identidad de género? (Responde todas las que correpondan)

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Burlas o insultos

Agresiones psicológicas

Agresiones físicas

Amenazas

Obstáculos para mi libertad de expresión

Abuso sexual

Obstáculos para acceder a servicios 
o productos ofrecidos por instituciones públicas

Obstáculos para acceder a servicios 
o productos ofrecidos por instituciones privadas

70,2 %

42,9 %

46,9 %

10,7 %

18,8 %

11 %

10,1 %

10,1 %

Encuesta 2013

Verbal 75,9%
Física: 0,7%  
Verbal y física:14,3%  
Otras: 8,4%



¿Te han discriminado en razón de tu orientación sexual o identidad de género por 
internet o redes sociales?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí, con amenazas
0,6%
Sí, con burlas, insultos y amenazas
8,1%

No
61%

Sí, con burlas o insultos
30,3%



¿Quiénes te han discriminado en razón de tu orientación sexual o identidad de 
género? (Responde todas las que correspondan)

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Familiares

Desconocidos

Vecinos o personas cercanas a mi barrio

Compañeros/as de estudio

Compañeros/as de trabajo

Docentes o directivos de establecimientos educacionales

Jefes/as o superiores del trabajo

Personal de salud en recintos médicos

Carabineros

Policía Civil, PDI

Fiscales

Defensores/as públicos

Funcionarios o trabajadores de instituciones privadas 
donde acudí para adquirir algún servicio o producto

Funcionarios o trabajadores de instituciones públicas 
donde acudí para adquirir algún servicio o producto

Encuesta 2013

Desconocidos: 43,7%
Conocidos: 15,4% 
Familiares: 16,1%  
Alguien que ejerce algún tipo de autoridad 12,2% 
Todos: 10,1% 
Otros: 1,8%



¿Evitas expresar tu orientación sexual o identidad de género en público 
por temor a ser agredidx, acosadx o amenazadx?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Antes lo evitaba, pero ya no
26,8%

Nunca lo he evitado
11,8%

Sí, siempre
13,4%

Si, a veces
48%



¿Evitas ir a algunos lugares por temor a ser agredidx, amenazadx o 
acosadx porque eres LGBTIQ+?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Antes lo evitaba, pero ya no
20,2%

Nunca
28,9%

Sí, siempre
9,7%

Si, a veces
41,2%



 ¿Dónde generalmente evitas ir y/o expresar tu orientación sexual o 
identidad de genero  por miedo a ser amenazadx, acosadx o agredidx? 
(Responde todas las que correspondan)

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Transporte público

En la calle, plazas o parques

En instituciones públicas

En instituciones privadas 

En mi lugar de trabajo

En mi lugar de estudios

En una cafetería o restaurant

En bares o discotecas

En reuniones familiares

En reuniones con amigos o vecinos

En marchas eventos masivos

30,9 %

que ofrecen servicios o productos

que ofrecen servicios o productos

36,4 %

16 %

15,4 %

21,5 %

9,6 %

12,4 %

19,4 %

33,7 %

9,5 %

9,8 %En marchas o eventos masivos



¿Denunciaste la última discriminación que sufriste en razón de tu 
orientación sexual o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí
9%

No
91%

Encuesta 2013

Sí: 8% 
No: 92%



¿Por qué no denunciaste la discriminación que viviste?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Porque simplemente no quise

25,6%

Porque no vale la pena denunciarlo
22,8%

Porque no tuve tiempo
2,6%

Porque no sabía dónde ir o cómo hacerlo
13,7%

Por temor a represalias
13,7%

Porque no quería dar a conocer mi 
orientación sexual o identidad de género
7%

Porque solucioné el problema yo mismo/a
14,6%

Encuesta 2013

Porque no quería dar a conocer mi orientación sexual o identidad de género: 12,2% 
Temor a represalias: 7,2% 
Es un trámite muy difícil que quita tiempo: 14,4% 
No creo que una denuncia sirva de algo: 43,3% 
Otro: 17,1% 
N/S-NR: 5,8%



¿A qué edad fuiste por primera vez discriminadx en razón de tu 
orientación sexual o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No lo recuerdo
3,3%

Entre los 6 y 10 años
14%

Entre los 50 y 59 años
0,2%
Entre los 40 y 49 años
0,4%
Entre los 30 y 39 años
4,1%

Entre los 18 y 29 años
25%

Antes de los 5 años
1,8%

Entre los 11 y 14 años
28,2%

Entre los 15 y 17 años
23%



¿Te hiciste alguna vez daño a ti mismx producto de la discriminación o 
presión social hacia tu orientación sexual o identidad de género?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Sí
38,9%

No
61,1%



¿A qué edad te dañaste a ti mismx por primera vez producto de la discriminación 
o presión social hacia tu orientación sexual o identidad de género? 

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Entre los 6 y 10 años
6,3%
Entre los 40 y 49 años
0,4%
Entre los 30 y 39 años
2,0%

Entre los 18 y 29 años
19,0%

Entre los 15 y 17 años
34,5%

Antes de los 5 años
0,2%

Entre los 11 y 14 años
37,6%



¿Qué tipo de daño te hiciste  ti mismx producto de la discriminación o 
presión social hacia tu orientación sexual o identidad de género? 
(Responde todas las que correspondan)

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Me aislé del resto de las personas

Dañé zonas de mi cuerpo

Dejé de comer

Intenté suicidarme

Consumí abusivamente de drogas

Otra

33,2 %

25,7 %

18,1 %

17,7 %

8,1 %

4,9 %



¿A tu juicio la realidad de las personas LGBTIQ+ en Chile?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Es igual que hace 10 años
10,5%

Es peor que hace 10 años
1,8%

No sé
8,5%

Es mejor que hace 10 años
79,2%



¿A tu juicio  en Chile?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Todas las personas respetan los derechos LGBTIQ+
0,5%
No sé
2,5%

La mayoría de las personas 
respeta los derechos LGBTIQ+

42,4%

Nadie respeta los derechos LGBTIQ+
1,2%

Solo una minoría de personas 
respeta los derechos LGBTIQ+

53,4%



¿Consideras que Chile es un país donde se discrimina a personas LGBTIQ+?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

No, nadie discrimina
0,4%

No sé
1,8%

Sí, pero solo discrimina 
una minoría
54,8%

Sí, la mayoría discrimina
41 %

Sí, todas las personas discriminan 
a quienes son LGBTIQ+

2%

Encuesta 2013

Sí: 99,2% 
No: 0,8%



En una escala de 1 a 7, donde 1 es nula discriminación y 7 es mucha 
discriminación. ¿En qué número ubicarías a Chile?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

5
36,8%

6
11,2%

7
3,6%

2
3,2%

3
13%

1
0,6%

4
31,6%

Encuesta 2013

1: 0,3% 
2: 0,3% 
3: 2,6% 
4: 12,8% 
5: 34,4% 
6: 32,3% 
7: 17,3%

Baja: 16,8%
Media: 31,6%
Alta: 51,6%

Baja: 3,2%
Media: 12,8%
Alta: 84%



En una escala de 1 a 7, donde 1 es nula discriminación y 7 es mucha discriminación. 
¿en qué número ubicarías a tu entorno cercano (familiares, amigxs, compañerxs)?

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

6
6,4%

5
9,4%

4
11,5%

7
2,5%

1
27%

3
14,9%

2
28,3%

Encuesta 2013

1: 19%
2: 19% 
3: 14.8%
4: 15.1%
5: 15,1%
6: 8,6%
7: 8.4%

Baja: 52,8%
Media:15,1%
Alta: 32.1%

Baja: 70,2%
Media:11,5%
Alta: 18,3%



En general, tú consideras que el respeto a la diversidad sexual y de género 
en Chile va por:

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Buen camino
33,2%

Mal camino
5,3%

Regular camino
61,5%

Encuesta 2013

Buen camino: 17.4%
Regular camino: 74,2%
Mal camino: 7,6%
NS/NR: 0,8%

17,4%



A tu juicio, la discriminación en Chile en comparación con los 
últimos cinco años ...

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Ha disminuido
56,3%

Ha aumentado
13,9%

Está igual
29,8%

Encuesta 2013

Ha aumentado: 11,5%
Ha disminuido: 59,1%
Es igual: 28,4%
NS/NR: 1%



En términos generales, y comparados con otros países de Sudamérica, la 
situación en Chile sobre los derechos LGBTIQ+

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Es mejor en Chile
57,4%

Es igual a la de los otros países de Sudamérica
14,5%

No sé
19,8%

Es peor en Chile
8,3%



En Chile existen 18 leyes protectoras de los derechos LGBTIQ+. 
¿Cuál ha sido tu juicio la ley más relevante para la conquista de 
los derechos LGBTIQ+?:

!"#$%&'()*+#,+&-.%+/0!"#$%&'#()(!*+,-./0!1!(#'2&#3#4)2#54!%4!67#8%

Ley Zamudio
35%

Matrimonio Igualitario
21%

Acuerdo de Unión Civil
9%

No sabe
19%

No responde
4%

Otras 
1%

Ley de Identidad de Género
11%

(Ley de Salud Mental, reforma al Código Laboral, 
despenalización de la homosexualidad)


